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STAROSTA INFORMUJE 
PÁD ČÁSTI OHRADNÍ ZDI NA HŘBITOVĚ 

V uplynulých dnech došlo k pádu části ohradní zdi hřbitova na Vepřku. Místo 

jsme ihned zabezpečili, aby nehrozilo nebezpečí návštěvníkům ani 

kolemjdoucím. I tak buďte prosím opatrní.  

Celá ohradní zeď je bohužel památkově chráněná, a proto ji nemůžeme 

jednoduše opravit svépomocí. Zároveň plní i funkci opěrné zdi, a musí proto být 

až do doby opravy zajištěna tak, aby nedošlo k dalším škodám. Rozsah 

potřebných zabezpečovacích prací určí statik. 

Příčina byla pravděpodobně souhra více faktorů. Jedním z nich může být 

nevhodná výsadba jasanů, které kolem zdi rostou desítky let. Některé zeď 

paradoxně zpevňují, protože jejich kořeny fungují jako jakási armatura, jiné 

bohužel tlačí až moc. Svůj vliv mohou mít také dešťové vody z kostela, kde je jen 

pár let opravená střecha. Zatímco dříve zatékala voda desítky let hlavně                   

do kostela, nyní odtéká na hřbitov a může podmáčet terén. Roli mohly sehrát            

i různé neodborné zásahy do zdi v minulosti. 

 



 

Po dohodě s památkáři bude nyní staticky posouzen celý areál a připraven 

projekt opravy. Ten vznikne ve spolupráci s Římskokatolickou farností                        

v Kralupech nad Vltavou, která je vlastníkem kostela. S farností                         

už je rozpracovaný projekt odvodnění kostela, který se však zatím zasekl                     

na odboru životního prostředí v Kralupech. Nyní ale bude nutné celý záměr 

přepracovat a řešit opravu zdi i odvodnění společně, aby obě akce dávaly 

technicky smysl. 

Vzhledem k tomu, že se na hřbitově i na silnici pod ním pohybuje velké množství 

lidí, beru zabezpečení i opravu zdi velmi vážně a považuji ji za nutnou. Budeme 

se samozřejmě snažit získat dotaci na opravu, ale už teď je zřejmé, že půjde                      

o významnou investici a obec bude muset zřejmě podle toho přehodnotit                    

i některé další plánované výdaje. Více budeme vědět po vyčíslení 

předpokládaných nákladů. 

O dalším postupu vás budu určitě informovat. 

PŘIDANÉ LAMPY 

Pokračujeme v doplňování lamp veřejného osvětlení. V loňském roce byly 

jednotlivé lampy doplněny do několika ulic a tmavých proluk v Nové Vsi                        

a Miřejovicích, další nově přibyla na frekventované cestě mezi Vepřkem                       

a zastávkou v Nových Ouholicích. 

Jde o místo, kde se pohybují autobusy, auta, chodci i zvěř, a zlepšení osvětlení 

tak přispěje k větší bezpečnosti. I tento krok vznikl na základě podnětů od vás, 

spoluobčanů. 

NOVINKY OHLEDNĚ VRT  

Ministerstvo životního prostředí zveřejnilo závěr zjišťovacího řízení EIA k záměru 

VRT Podřipsko, tedy k části vysokorychlostní tratě Praha-Drážďany, která                  

se dotýká i našeho území. 

Je v něm uvedeno, že projekt bude dále pokračovat do podrobnější fáze 

posuzování vlivů na životní prostředí. Nejde tedy o konečné schválení stavby, 

ale o potvrzení, že je nutné dopracovat řadu podkladů a detailněji posoudit 

dopady záměru. Dál se tak budou detailně řešit hlavně dopady na hluk, 

krajinu, vodní režim, dopravu a život v obcích. 

Za důležité považuji i to, že se podařilo prosadit požadavky na souběžné 

posouzení vlivů VRT a dálnice D8, vyhodnocení dopadů terminálu v Roudnici           



 

a také upřesnění nároků stavby na kamenivo a štěrkopísek, včetně toho, odkud 

se mají tyto suroviny brát a jak se budou dopravovat. 

Vedle samotného procesu EIA se zároveň na krajské úrovni řeší i širší souvislosti 

celé stavby. Připravuje se územní studie Podřipska a adaptační studie, které mají 

hledat způsob, jak trasu VRT spolu s rozšířenou D8 co nejcitlivěji zasadit             

do krajiny a co nejvíce omezit dopady na obce i okolní území. Přesně tohle           

s kolegy starosty požadujeme od samého začátku. Klíčové ale bude, aby se 

výstupy z těchto studií skutečně promítly do projektové dokumentace                 

i následné realizace. I s ohledem na změnu vlády, její priority a snahu Správy 

železnic šetřit kde se dá, to bude běh na dlouhou trať. Ale vzdát to nesmíme. 

Součástí těchto úvah má být i vliv budoucího terminálu Roudnice nad Labem          

na město a okolní obce. 

Do řízení přišlo více než 200 vyjádření, což ukazuje, že lidé i obce tenhle projekt 

velmi pečlivě sledují. Určitě budeme další vývoj dál hlídat a o důležitých 

novinkách vás průběžně informovat. 

PODĚKOVÁNÍ ZA AKCI UKLIĎME ČESKO 

Chtěl bych moc poděkovat všem, kteří se letos zapojili do akce Ukliďme Česko.    

Ať už jste přišli jako jednotlivci, rodiny, členové spolků nebo jen prostě proto,        

že vám není okolí obce lhostejné, opravdu si toho vážím. 

   

U fotb. hřiště NV, Vepřek 



 

Úklid probíhal ve všech našich místních částech a znovu se ukázalo, že tahle 

společná akce má opravdu smysl. Podařilo se uklidit řadu cest, příkopů, 

veřejných prostranství i dalších míst, která po zimě potřebovala péči. 

Při této příležitosti bych rád poděkovat i našim technickým službám, které úklid 

obce zajišťují po celý rok, stejně tak spoluobčanům, kteří v okolí svých domovů 

uklízí průběžně. Mám radost, že se u nás najde tolik lidí, kterým záleží na tom, 

jak naše obec vypadá. Díky vám je zase o něco čistší, krásnější a příjemnější      

pro každodenní život. Ještě jednou vám všem upřímně děkuji. 

OHLEDNUTÍ ZA SVOZEM 14. 3. 2026 

V sobotu 14. března proběhl svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu.      

Až na pár drobných incidentů proběhla celá akce bez problémů a potvrdilo se,         

že nově nastavený model s evidencí a jasnými pravidly byl správným krokem.  

  

 



 

Na stanovištích panovala dobrá atmosféra, většina občanů přistupovala ke svozu 

zodpovědně a evidence se v praxi skutečně osvědčila. Pomohla zpřehlednit 

průběh svozu i lépe kontrolovat, kdo a jaký odpad odevzdává. 

Sám jsem zvědavý, jaký rozdíl ukážou konečná čísla ve srovnání s předchozími 

svozy. Právě ta nejlépe napoví, jak velký přínos nová pravidla měla.  

Děkuji všem občanům, kteří pravidla respektovali, i všem, kteří se na 

organizaci svozu podíleli. 

SNÍŽENÁ RYCHLOST NA MIŘEJOVICKÉM MOSTĚ 

Na vaše četné dotazy, proč je na miřejovickém mostě omezení na 30 km/h: 

důvodem je špatný stav mostních závěr. Omezení je tam kvůli bezpečnosti 

provozu, dokud nedojde k jejich opravě. V průběhu jara by též mělo dojít 

k realizaci kruhového objezdu u ČS Shell v Podhořanech, včetně opravy tohoto 

kritického úseku, který připomíná spíše tankodrom. 

 

Lukáš Jansa, starosta  

 



 

ZASTUPITELSTVO OBCE  
Zastupitelstvo obce Nová Ves se sešlo na svém pravidelném zasedání 

ve středu 11. března 2026 v počtu 7 členů: L. Jansa, Ing. P. Štorek, Ing. 

M. Knížková, Ing. R. Hakrová, Ing. B. Tobiášková, M. Srncová a M. Exner. 

Omluveni: Ing. A. Titěra a Ing. arch. M. Hujer. 

Zastupitelé mimo jiné: 

 Schválili rozpočtového opatření č. 1/2026.  

 Vzali na vědomí zprávu o hospodaření obce 1/2026.  

 Vzali na vědomí zprávu kontrolního výboru.  

 Schválili k podpisu Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti              

se společností CETIN a.s. pro lokalitu Nové Ouholice.  

 Schválili žádost Spolku seniorů obce Nová Ves, z.s. o dotaci ve výši 50 000 Kč.  

 Schválili žádost spol. Přemyslovské střední Čechy o.p.s. o dotaci ve výši 

10 310 Kč. 

 Schválili žádost Linky bezpečí, z.s. o podporu krizové dětské linky ve výši 

7 500 Kč. 

V diskuzi starosta informoval o: 

- dalším vývoji ve věci připravované vysokorychlostní tratě Praha-Drážďany, 

závěr zjišťovacího řízení EIA potvrzuje potřebu podrobnějšího a odbornějšího 

posouzení celé stavby i jejích souvislostí, 

- zřícení ohradní zdi na vepřeckém hřbitově - jelikož je památkově chráněná, 

bude potřeba důkladné prošetření stavu a komplexní oprava,  

- úspěšné úklidové akci Ukliďme Česko a pravidlech pro svoz velkoobjemového 

odpadu. 

Hosté se dále dotázali na možnost doplnění mobiliáře pro úklid po psech, 

opravu lampy u MŠ a zavedení kamerového systému v obci.  

Kompletní zápis ze zasedání najdete na webu obce Nová Ves. 

B. Tobiášková, inform. výbor 

 



 

   1. 1. 2026 31. 1. 2026 

BÚ Česká spořitelna I 2 973 947,27 Kč 2 796 271,46 Kč 

BÚ Česká spořitelna II 188 561,28 Kč 420 832,48 Kč 

SÚ Česká spořitelna 27 306 050,06 Kč 27 347 198,76 Kč 

BÚ ČNB                                              811 352,64 Kč 831 677,64 Kč 

Pokladna 0,00 Kč 27 755,00 Kč 

Celkový stav fin. prostředků obce  31 279 911,25 Kč 31 423 735,34 Kč 

   

Pokladna výdaje nad 30 000 Kč 

Mzdy 82 909,00 Kč 19. 1. 2026 

Nájemné hřiště TJ Sokol Nová Ves 49 176,00 Kč 26. 1. 2026 

Nájemné hřiště TJ Sokol Nová Ves 39 990,00 Kč 26. 1. 2026 

   
BÚ výdaje nad 30 000 Kč 

Pojištění zametací vůz 41 877,00 Kč  5. 1. 2026 

Příspěvek na dopravní obslužnost 68 648,00 Kč  8. 1. 2026 

MŠ Nová Ves – příspěvek na provoz 186 860,00 Kč  8. 1. 2026 

Roční příspěvek hasiči Veltrusy 40 000,00 Kč  8. 1. 2026 

Záloha na energie 32 600,00 Kč  9. 1. 2026 

Záloha na energie 77 200,00 Kč  9. 1. 2026 

Záloha na energie 55 000,00 Kč  9. 1. 2026 

Zdravotní pojištění 41 547,00 Kč  12. 1. 2026 

Daň z příjmů - zaměstnanci 45 077,00 Kč  12. 1. 2026 

Sociální pojištění 136 926,00 Kč 12. 1. 2026 

Mzda 42 288,00 Kč 12. 1. 2026 

Plat 41 721,00 Kč 12. 1. 2026 

Zákonná měsíční odměna (plat) + DPČ 42 626,00 Kč 12. 1. 2026 

Zákonná měsíční odměna (plat) 61 456,00 Kč 14. 1. 2026 

Plat 64 488,00 Kč  14. 1. 2026 

Členský příspěvek Koridor D8 92 210,00 Kč 14. 1. 2026 

Svoz tříděného odpadu 12/2025 144 617,45 Kč 14. 1. 2026 

Svoz komunálního odpadu 12/2025 102 696,83 Kč 14. 1. 2026 

Servis ČOV SO 34 577,66 Kč 15. 1. 2026 

Splátka jistiny úvěru – kanalizace 104 166, 00 Kč 20. 1. 2026 

Čištění odpadních vod Miřejovice 34 226,00 Kč 22. 1. 2026 

Odvod DPH 62 321,00 Kč 27. 1. 2026 

Informační program pro obce licence 2026 72 829,90 Kč 27. 1. 2026 

      



 

Úvěr na projekt Odkanalizování obce Nová Ves 

Sjednaná výše úvěru   25 000 000,00 Kč 

Zbývající jistina ke splacení   14 312 546,00 Kč 
 

Ing. Renáta Hakrová, místostarostka 
 

Ráda bych zde vysvětlila, na jakém principu funguje asistenční služba. 

Je to služba občanům, kteří jsou převážně seniorského věku, bezplatná 

(financování této služby je v režii obce). Cesty směřují v drtivé většině                 

za lékařem, ale i na úřad, nákup, poštu... 

Služba nefunguje stylem, že někde zrovna mají v akci maso, že je potřeba 

zastřihnout fazonku u kadeřnice apod. Rovněž není určena k cestě za lékařem       

do hlavního města. 

V zájmu všech je, aby mě kontaktovali co nejdříve. Pokud mohu, snažím                     

se každému maximálně vyjít vstříc. Bohužel sama neoplývám nonstop volným 

časem, takže je někdy potřeba delších vyjednávání. V neposlední řadě                          

se nedokážu naklonovat, abych v totožný den dokázala uspokojit dvě osoby            

na dvě rozličná místa, to skutečně není v mých silách. 

A ještě jednu podstatnou věc bych zde chtěla zmínit. Auto, kterým osoby vozím, 

není určené jen pro tyto účely. Používají ho i úředníci a zaměstnanci obce. Auto 

občas potřebuje i nějakou technickou údržbu apod., takže se může stát,                     

že se dotyčná osoba svým požadavkem trefí i do okénka, kdy auto prostě 

nemohu mít k dispozici. 

Tímto bych chtěla moc poděkovat panu starostovi Lukášovi Jansovi za to, že           

mi v tomto ohledu vychází maximálně vstříc a já mohu, v drtivé většině, 

uspokojit přání a potřeby občanů. 

Děkuji za pochopení a akceptování dané situace a pravidel. 

Mariana Procházková Jelínková 

Dovolená v ordinaci MUDr. Hájkové    

7. -10. 4. 2026  
- zástup MUDr. Ilona Votavová, poliklinika Kralupy n. Vlt, Nerudova 686  

- út, čtv, pá 8-11 hod, stř 13-16 hod  

- po předchozí tel. domluvě – 315 724 720 



 

Pošta Nová Ves  
Pošta v Nové Vsi bude ve středu 1. dubna otevřena pouze dopoledne                  

od 8 do 11 hod. 
 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY NOVÁ 
VES PRO ŠKOLNÍ ROK  2026/2027 

Zápis proběhne v úterý 14. dubna 2026 v době od 10 do 16 hodin. 

Více informací na www.msnovaves.cz 

Martina Srncová pověřená řízením MŠ 
 

Letošní první a v pořadí už 22. bazar se náramně 

vydařil. Během dvou dnů byl v nabídce pestrý výběr                     

od miminkovských po dospělé věci.  

Celkem jsme prodali/nakoupili za krásných 22 745 Kč. 

Co zbylo, rozvezu do charit a azylových domů v okolí. 

Příští bazárek bude zřejmě v srpnu – maminky si ho 

žádají před nástupem dětí do školek a škol – budu 

včas informovat. 

Díky všem, Bohdana Tobiášková 

 

 

Jarní tvoření v Klubíku Lvíček  



 

JARNÍ ODSTÁVKA V KRALUPSKÉ 
RAFINÉRII 

 

V období od 11. března do 3. května 2026 proběhne v areálu rafinérie plánovaná 

zarážka (odstávka výroby). Během této doby bude výroba postupně utlumena, 

zařízení projdou kontrolami, údržbou a zároveň budou realizovány některé 

investiční projekty a technologické úpravy, které není možné provádět                        

za běžného provozu. 

Harmonogram odstávky 

11. března 2026 – zahájení postupného utlumování výroby 

17. března 2026 – úplné zastavení výroby a zahájení údržbových prací 

21. dubna 2026 – předpokládané ukončení prací 

22. dubna – 2. května 2026 – postupné znovu najíždění výrobních jednotek 

3. května 2026 – dosažení plného provozu 

Více informací je k dispozici zde: https://www.mestokralupy.cz/aktuality/4147 
 

Společnost ORLEN Unipetrol poskytla městu Kralupy n. Vlt. doplňující informaci                   

k podnětům obyvatel na zápach v souvislosti s aktuální odstávkou rafinérie v Kralupech nad 

Vltavou. Podle provedených kontrolních měření v okolních obcích, včetně Veltrus, nebyly 

zjištěny zvýšené koncentrace sledovaných látek. 

Níže zveřejňujeme plné znění informace společnosti ORLEN Unipetrol, kterou město 

obdrželo. 

https://www.mestokralupy.cz/aktuality/4147?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwSGN1YWFWbERXa3RlbGdHYnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR759HLg9KSudiFdS87v5pISGKYSII7q_aLBVhpwj6AZIh5_K7_q5RSudf5G6g_aem_4b-dbXTl7t5TmgfqIBJsww


 

Dobrý den, 

na základě podnětů obyvatel týkajících se zápachu jsme provedli měření v areálu rafinérie         

a okolí pomocí přenosného analyzátoru. Směnový manažer v pátek 13.03.2026 v 9:15-10:30 

hodin provedl kontrolní měření v okolních obcí: Veltrusy, Zlosyň, Úžice, Odolena Voda, 

Postřižín a Kozomín. Měření v okolních obcích neprokázalo žádné zvýšené koncentrace 

sledovaných látek. Na několika místech byl zaznamenán pouze slabý nádech zápachu                    

s uhlovodíkově-siřičitým charakterem. 

Odpoledne, kolem 13 hodiny, řešil ještě směnový manažer podnět na zápach, který byl 

nahlášen ze ZŠ Veltrusy na Synthos, a společně se zástupcem společnosti Synthos vyjeli 

proměřit situaci přímo u ZŠ Veltrusy – ani zde žádná z měřených položek nevykazovala 

zvýšené hodnoty. 

Aktuální utlumování provozu kralupské rafinérie bylo realizováno v obdobném scénáři jako 

odstavování před zarážkou v roce 2022. O tomto odstavování byli jednotliví zastupitelé 

detailně informováni v rámci setkání s vedením naší společnosti dne 5. března 2026. Naší 

snahou je vždy doprovodné audiovizuální a pachové efekty co nejvíce omezit. Kvůli 

inverznímu počasí posledních dní, avšak na některých místech mohlo docházet                                

k subjektivnímu vnímání těchto doprovodných jevů. 

Aktuálně jsou jednotlivé provozy rafinérie již odstaveny a probíhá v nich inertizace 

technologických zařízení. Produkce sirovodíku je také ukončena. Současně byly zahájeny 

práce na regeneraci katalyzátoru na katalytickém semiregenerativním reformingu (PS 2512), 

kde v pondělí probíhalo autorizované měření emisí (PCDD/F). Předpokládáme, že by tyto 

práce měly trvat do úterý 17. března. 

Polní bezpečnostní hořák (fléra) pro řízené spalování přebytečných průmyslových plynů       

je i nadále v provozu, protože na ní dochází ke spalování plynů použitých pro intertizaci 

odstavených výrobních zařízení a při plynovém čištění cisteren ve skladu kapalných plynů, 

kde je zachována expedice plynů i po dobu odstávky. 

Chápeme, že příprava rafinerie do zarážky a zejména odstavování jednotlivých celků                     

z provozu může být pro okolní obyvatele a obce nepříjemným obdobím. Jak již bylo 

zmíněno toto období bylo poznamenáno nepříznivým počasím. Právě proto jsem se již           

v předstihu snažili zastupitele a obyvatele okolních obcí o těchto nezbytných úkonech, bez 

kterých by bezpečnostní a modernizační zarážku rafinérie nebylo možné realizovat, 

informovat a předat veškeré informace o našich plánovaných aktivitách, důvodech, 

investovaných částkách aj. 

Po ukončení všech zarážkových prací dojde (dle současného harmonogramu předpokládáme 

ve dnech 22. dubna až 3. května 2026), k opětovnému uvádění všech výrobních technologií 

zpět do provozu. O zahájení najíždění Vás budeme, samozřejmě, informovat prostřednictvím 

standardních komunikačních kanálů. 

S pozdravem, Milan Brejchal, člen představenstva zodpovědný za výrobu ORLEN Unipetrol 

Pavel Ballek, ředitel rafinérie Kralupy, ORLEN Unipetrol  

(Kralupy nad Vltavou, dne 17. března 2026) 

 



 

První větší akcí, které jsme zúčastnili, byla „Ukliďme Česko“. V rámci této jsme 

vysbírali odpadky kolem silnice z Nových Ouholic do Vepřku, kolem cesty pod 

schody k rozcestí „U lípy“ a dále do Nových Ouholic, uklidili zastávku v Nových 

Ouholicích.  

Na členské schůzi jsme nejprve uctili památku paní Vojtíškové. V dalším                      

se seznámili s rozdělením funkcí na výroční schůzi nově zvoleného výboru. Došlo 

též na distribuci vstupenek na divadelní představení do několika pražských 

divadel. Dohodli jsme se na prvním letošním poznávacím zájezdu do Ladových 

Hrusic a na zámek Berchtold.  

Na závěr první části schůzky jsme si pocvičili paměť paměťovým cvičením                     

a následně popřáli oslavencům. Ve druhé části členské schůze jsme s drobnou 

květinou popřáli našim členkám k MDŽ. Zbytek času jsme strávili s písničkami          

u kytary našeho kamaráda Jirky Vykuse.   

Podařenou společnou akcí byla návštěva divadelního představení ochotnického 

spolku Divadlo za vodou v Sazené „Bedřich Hrozný – poslední kapka“ – pobavili 

jsme se a těšíme se na avizované pokračování.    

 

Na divadle v Sazené s „Bedřichem Hrozným“ 



 

 

Na březnové členské schůzi s písničkami k MDŽ 

Za Spolek seniorů Nová Ves Bruno Vognič, předseda 

 

Duha nad Novými Ouholicemi (foto. D. Vaněrková) 



 

V soboru 7. března se nás sešlo na parkovišti v Nových Ouholicích                                  

11 dobrovolníků. Rozdělili jsme si pytle a šli na to. Vysbírali jsme odpadky kolem 

silnice 608 od začátku našeho katastru až k benzínce v Nové Vsi, podél silnice        

do Starých Ouholic i na Vepřek a v celém okolí. Dalo to přes 10 velkých 

igelitových pytlů. Dobrá zpráva je, že se to už dávno nedá srovnat s dobou, kdy 

jsme v obci naplnili desetikubíkový kontejner.  

Už se naštěstí netvoří tolik černých skládek. Jistě pomohl i systém barevných 

popelnic u každého domu a chtěl bych doufat, že více lidem došlo, že zbavovat      

se odpadků někam do přírody není ono. Také už takto uklízíme v naší obci 12 let, 

od roku 2014. 

 

Takže odpadky byly hlavně podél silnic, co vyhazují někteří méně kulturní lidé 

z aut – plechovky a lahve od nápojů, krabičky od cigaret, obaly od dobrot a z fast 

foodu. Těším se, až se i tito lidé naučí dovézt odpadky až ke koši či k popelnici.   

Pak se budeme moci scházet se sousedy už jen u grilovačky. 

Každopádně jsem pyšný, že naše obec patří k těm, kde se neválí u silnice 

pneumatiky, různé kupy odpadků, pytle a už ani bioodpad, jak to vše bohužel 

vídám na výletech na kole či pěšky na mnoha místech v širším okolí. 

Děkuji dalším spolkům Nové Vsi, které se k nám přidaly i všem dobrovolníkům, 

kdo uklízeli i všem, kdo dávají odpadky tam, kam patří. Díky panu starostovi 

Jansovi za zajištění odvozu sesbíraných odpadků na skládku. 

Martin Exner, předseda Okrašlovacího spolku Nových Ouholic a okolí 



 

 

Sobota 7. března byl jeden z prvních slunných dnů, který přímo vyzýval k nějaké 

procházce, práci na zahradě nebo jiné venkovní aktivitě. Do toho zapadal náš 

příspěvek do akce Ukliďme Česko, ukliďme Miřejovice. Tradičně jsme vyrazili         

na Lada, která jsou častým cílem nejen pejskařů k příjemným procházkám.  

Na Ladech vzniká nepořádek nejen od neohleduplných lidí, ale i od špatně 

zaplachtovaných aut s odpadem, které projíždějí po mostě na silnici 608. Další 

odpad přináší řeka při kolísání hladiny.  

 

V poslední době se Vltava z břehů naštěstí nevylila a i díky tomu bylo HROZNÝCH 

vlhčených ubrousků o dost méně než vloni, přesto se nějaké našly.  

Během úklidu jsem potkal několik pejskařů, jeden z nich byl známý 

z Nelahozevsi. Neodpustil si poznámku o mé případné koupeli, kterou očekával, 

když mě viděl lovit ubrousky nachytané na koncích pichlavého keře nad hladinou 

Vltavy. Dále poznamenal, že v Nelahozevsi budou uklízet až v oficiálním termínu 

akce Ukliďme Česko. Na to jsem reagoval, že my volíme tento předtermín, 

protože mnoho odpadků za další měsíc zaroste v zeleni a jejich sběr se tím 

výrazně ztíží. U řeky se nám tato praxe velmi osvědčila. 

Rád bych za MK Miřejovice poděkoval všem zúčastněným za pomoc. 

Jiří Karas   



 

Letošní ročník dobrovolnické akce Ukliďme Česko mi ukázal několik rovin... 

Bohužel početně převyšovaly ty negativní nad pozitivními, naštěstí ta pozitivní 

svou velikostí přebila všechny ty negativní. 

Negativní: 

1. bylo nás málo 

2. opět jsme našli dost nepořádku 

Pozitivní: 

1. utužilo se naše kamarádství 

V Nové Vsi se nás letos bohužel moc nesešlo. Bylo nás pět - což je sice hezký 

seriál/film, ale na celkový počet obyvatel Nové Vsi považujeme takovou účast                   

až za tristní. Nevím, jestli to bylo jen tím, že byly našem okrese v tom týdnu 

prázdniny, ale pět osob na akci, která má zlepšit život kolem nás, není opravdu 

moc. Bohužel si to vykládám spíš tím, že se čím dál více lidí méně zajímá o to,        

co se okolo nich děje. 

Akce Ukliďme Česko je čistě dobrovolná aktivita, kterou beru jako možnost 

setkat se se sousedy a udělat něco pro prostředí, ve kterém žijeme                        

a bezprostředně se nás týká. A nezájem o to, v čem žijeme nepovažuji                 

za správné. Každý potřebujeme dělat na svém... Každý máme svůj dům, svou 

zahradu, ale pár hodin za rok by snad nikoho nezabilo a nadělalo by dost parády. 

Shodli jsme se s parťákem, se kterým jsme šli, že je neuvěřitelné, že je někdo 

schopný otevřít okno svého auta a vyhodit kelímek od čaje, sklenici od piva, 

sklenici od vodky, plechovku od energetického nápoje... Já to zkrátka nechápu. 

Chápu, že někomu ulítne ve větru obal od sušenky, ale skleněná láhev od piva, 

zvlášť ještě zálohovaná?! Možná jsme jich i našli celou basu. 

Když už to ti zvláštní lidé jsou schopni udělat, nezbývá nám, těm, kterým se to 

příčí, aby se jednou za rok sebrali a šli se jedno dopoledne projít částí své obce       

a posbírat to... 

Člověk si při tom ohýbání hřbetu o to víc uvědomí, proč je dobré odpadky 

vyhazovat tam, kam patří. Nevyhodit to je navíc jednodušší, než to pak dát              

do pořádku. Je to jako v životě. Je jednodušší něco rozbít, než to dát 

dohromady... 

A na závěr krátké odlehčení... Narazili jsme na fakt, že máme v Nové Vsi 

hašlerkového banditu. Je velmi nepozorný a zanechává po sobě stopy.  



 

Zdá se, že to nebude dítě, protože jeho 

stopy byly identifikovány i v místech, kde    

je velmi nepravděpodobné, že by tudy  

chodily děti na procházku.  

I jsme přemýšleli, jak ty hašlerky vlastně 

konzumuje, protože obaly od jednotlivých 

bonbonů jsou strašně blízko u sebe, třeba     

2-3 metry, což napovídá tomu, že chodí 

pravidelně stále stejnou trasu, vždycky             

u toho konzumuje ty bonbony a vyjde mu 

to vždy na podobné místo, kdy mu ten 

bonbon vždycky dojde a vezme si jiný. 

Škoda, že si nekupuje bonbony, které 

nejsou baleny samostatně. Nemusel by je 

pak jednotlivě rozbalovat a my bychom po něm mohli sbírat jen ten velký sáček. 

Je jednoznačně místní... Vyzýváme ho, aby svého jednání zanechal a pokud bude 

mít dostatek odvahy, může se s námi zapojit do uklízení Česka / Nové Vsi             

v dalším ročníku. Bohatě postačí, když "musíme" uklízet po těch, kteří naší obcí 

jen projíždí. My si snad pod okny nepořádek vzájemně dělat nemusíme. 

Krásné jaro! Petr Barnat 

 



 

Divoká příprava a teď na ostro 

Stejně jako v minulém roce jsme se i letos zúčastnili soutěže o Pohár okresního 

fotbalového svazu v okrese Mělník. 

Soutěže se účastnilo 16 týmů rozdělených do 4 skupin. Nám přidělil los              

do skupiny FK Mělník B a FK Vysoká, oba hrající 8. ligu (o 2 třídy výše než 

hrajeme my) a třetím do party byl spojený tým Sokol Střezivojice / Pšovka C, 

hrající 9. ligu - také vyšší než my. 

První utkání jsme odehráli už na začátku března na hřišti s umělým povrchem           

v Mělníku proti FK Mělník B. Rozdíl dvou tříd byl na výkonnosti bohužel znát               

a soupeř nás hned od začátku přehrával. Hráli jsme bohužel reálně druhé housle 

a utkání skončilo debaklem 10:1, když náš čestný gól vstřelil v úplném závěru 

Serhii Huzenko. 

Ve druhém utkání jsme se střetli s týmem FK Vysoká, kde se hrálo již na přírodní 

trávě, nicméně to velkou změnu nepřineslo. Převaha soupeře nebyla až tak       

do očí bijící jako v předchozím zápase, ale dostávali jsme laciné branky                 

a závěrečný účet byl ještě horší než v prvním utkání - prohráli jsme 11:1. Naši 

čestnou branku zaznamenal opět v úplném závěru Tomáš Vosmík. 

Do posledního zápasu, který se hrál ve Velvarech na umělé trávě, jsme šli                      

s odhodláním naladit se pozitivně na mistrovskou soutěž, kterou začínáme 

poslední březnový víkend. 

Sami jsme byli překvapeni, jak nám to šlo. Soupeře jsme přehrávali, k vidění byly 

krásné kombinace a dařila se nám i koncovka. Spravili jsme si chuť. Vyhráli jsme 

10:1 a trefila se i naše legenda - Standa Mencl, který pečetil výsledek v úplném 

závěru. 

Přestože do další fáze Poháru OFS nepostupujeme, je třeba účast hodnotit 

pozitivně, protože ostrý přípravný zápas je lepší než trénink. 

Mistrovská soutěž nám začíná v sobotu 28.3.2026 v 15:30 hod., kdy na 

domácím hřišti přivítáme tým ST TJ Sokol Chlumín / Sokol Obříství B, týden na to 

jedeme do Úžic a pak zase doma 11. 4. od 16:30 hod. přivítáme soupeře TJ PTZ 

Viktoria Nelahozeves. 

Děkujeme za přízeň a podporu a těšíme se na vaše návštěvy na domácích 

zápasech. 

Petr Barnat, sekretář klubu 



 

První jarní den roku 2026 proběhl v bistru A&M Burger historicky první 

hospodský kvíz. Organizace byla pod mojí taktovkou, na večer jsem připravil 

celkem 52 otázek na téma Naše obec. Hospoda praskala ve švech a nezbylo ani 

jedno volné místečko, protože se sešlo 7 týmů odhodlaných urvat si svůj kousek 

slávy a zapsat se tak do historie obce.   

Před samotným kvízem proběhlo krátké 

seznámení s pravidly a platformou Kahoot, 

na které byl celý kvíz postaven. Kromě 

správnosti se soutěžilo také v rychlosti, což 

dodávalo kvízu patřičný náboj a adrenalin.  

První sada otázek se týkala historie                      

a náročností překvapila snad všechny 

přítomné. Nakonec nejlépe sedla týmu 

HASR, který se ujal vedení a vytvořil si 

slušný bodový náskok. Před pauzou jsme 

ještě stihli současné osobnosti obce a po 

třetině otázek jsme udělali krátkou přestávku, aby si každý tým vyříkal chybičky 

a sladil taktiku do další části.  

 

Po pauze následovala sada otázek zaměřená na data o obci typu nejvyšší bod, 

výkon našich elektráren nebo kdy byla do obce zavedena městská voda. Některé 



 

otázky vířily vody v publiku a způsobily drobné turbulence, protože se 

soutěžícím nezdála jejich správnost. Tyto turbulence spolehlivě řešilo rychlé 

přepnutí na další otázku, což bezpečně zaměstnalo soutěžící a odvedlo jejich 

pozornost. O pauzičce jsme si odpovědi vyjasnili a shodli se, že nebyla ohrožena 

FAIR PLAY soutěže .  Ve druhé sadě se stále ve vedení držel tým HASR, ale 

náskok se pomalu ztenčoval a dotírající 

Srdcaři se nebezpečně přiblížili. 

Poslední sada otázek se týkala místních 

názvů a termínů z našeho kalendáře 

akcí. Kdo nevěděl kde je Trojhranka 

nebo Ke Křížku, hodně ztrácel. 

Rozhodla ale poslední část s termíny 

obecních akcí. Ta sedla nejvíce týmu 

Srdcaři, který se dostal závěrečným 

sprintem na první místo, které už si nenechal vzít. Sláva vítězům a čest 

poraženým!  

 

Všichni jsme se výborně bavili a rovnou jsme naplánovali termín dalšího kola, 

které bude pod taktovkou týmu HASR, takže se máme zase na co těšit! 

Rád bych závěrem poděkoval Bruno Vogničovi za odpovědi na otázky z historie, 

paní Petráskové za odpovědi na data o obci, Anetě Štrynclové a Kateřině Faix     

za školení v Kahoot a diplomy, Bohdaně Tobiáškové za zajištění cen od obce        

a bistru A&M Burger za vouchery pro vítěze a výborné jídlo a pití po celý večer! 

Jirka Bečvář 



 

 



 

Ač se to právě při pohledu z oken a na teploměry úplně nezdá, jaro je tu! V naší 

obci jsme ho přivítali v neděli 22. března se vší parádou. 

Skupinka dětí i dospělých v čele s Moranou vyrazila od mateřské školky 

k potoku. Morana byla nádherná a skoro nám bylo líto se s ní rozloučit – ale 

hořela nakonec skvěle! Poté, co jsme zimu vyprovodili, dostaly děti kartičky 

s úkoly, které plnily celou cestu až do parčíku v Nových Ouholicích.  

 

 

Tam na nás čekalo fantastické italské občerstvení od La Famiglia Dalberti – 

myslím, že jsme snědli úplně všechno 😊 

Děti stavěly domečky pro skřítky z přírodnin, užily si skákání na dvou hradech           

a vyrábění jarních dekorací z kartonů od firmy THIMM. Dospělí hojně využili 



 

možnost si popovídat, posedět a užít si krásné slunečné odpoledne. Parčík tak      

po letech ožil a těšíme se na další akce, které sem přivedeme! 

 

 

Další příležitostí k sousedskému potkání se nabízí první letošní Blešák                 

na novoveské návsi v sobotu 4. dubna od 9 do 13 hodin a pak hned v neděli       

5. dubna Velikonoce ve mlýně na Vepřku, kde vás čeká bohatý program na celé 

odpoledne. V muzeu i v areálu mlýna je spousta novinek, nenechte si je ujít! 

Jídlo nám nabídne foodtruck U dvou plotýnek, k tanci a poslechu nám bude hrát 

Mirek Čamaj a SK Band. Vystoupí děvčata z folklórního souboru ve Veltrusech. 

Těšíme se na viděnou, Bohdana Tobiášková, kulturní výbor  



 

 

 



 

 



 
 



 
 



 

Únorové počasí se projevilo jako hraniční mezi trvající zimou                          

a nastupujícím jarem. První tři dekády převládalo zimní počasí s nočními           

(13 nocí) i celodenními mrazíky (4 dny) a občasným sněhovým popraškem. 

Čtvrtá dekáda už byla i přes občasné ranní mrazíky (25. a 26.) vysloveně jarní 

s vysokými denními teplotami nad 10 ⁰C. 14 dnů bylo mlhavých, z toho 5 s velmi 

silnými až celodenními mlhami. Slunce jsem zaznamenal pouze v 6 dnech. Čtyři 

dny foukalo. Průměrná noční teplota 0,24 ⁰C, nejnižší minus 6,2 ⁰C (16.2.). 

Nejvyšší noční 6,4 ⁰C (24. 2.). Průměrná denní 5,6 ⁰C, nejvyšší denní 16,4 ⁰C  

(23.2.). Nejnižší denní minus 2.5 ⁰C (1. 2.) Spadlo pouhých 34 mm srážek 

rozložených téměř pravidelně do 12 dnů celého měsíce. 

Štěbetání zpěvných ptáků bylo zjevné už od samého počátku měsíce 

února, skřivani se začali ozývat až 24. a v tento den jsem našel i první letošní 

klíště v kožichu našeho psa. Den na to rozkvetly i petrklíče. V současnosti,           

tj. 20. 3. jsou již plné meze rozkvetlých fialek.    

Bruno Vognič, kronikář 

Studio Hannah - Hana Husáková (na objednání) 

* PEDIKÚRA * MANIKÚRA * KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ PLETI * DEPILACE  *  

* BARVENÍ ŘAS A OBOČÍ * LIFTING ŘAS * LAMINACE OBOČÍ * MADEROTERAPIE * 

Kontakt: +420 728 71 44 72 

Facebook skupina: Studio Hannah - Hana Husáková 

Provozovna: Straškov 293, 411 84 Straškov – Vodochody (Kadeřnictví Věra Mrázková) 

Pouze 8 minut z Nové Vsi směr Roudnice n/L., parkování zdarma. 
 

Prodám výsuvný dvoukolový hasičský žebřík ZD-12 + Malotraktor TZ4K kloubový      
v perfektním stavu. Kontakt: J. Hrbek, tel. 721 626 220. 

 

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky Dominant, Green Shell a Dark 

Shell, cena od 279 Kč/ ks dle stáří. 

Prodej: Nová Ves u pošty 24. 4. 2026 v 11.35 hod.,                                  

doprava 249 Kč za celý nákup. 

Prosíme objednávat předem! Tel. po-pá 9.00-16.00 hod.: 474 778 710, 

601 576 270, přes e-shop: www.drubezcervenyhradek.cz   

 
V případě zájmu o inzerci nás kontaktujte: zpravodaj@nova-ves.cz 



 

 

Obchod Nová Ves: Pondělí – pátek:  6:30 – 19:00 

Sobota – neděle:  8:00 – 19:00  

Pošta Nová Ves: Pondělí a středa:  8:00 – 11:00, 14:00 – 18:00 

    Úterý a čtvrtek:   8:00 – 11:00, 14:00 – 16:30 

    Pátek:    8:00 – 10:30 

Knihovna Nová Ves: Úterý   17:00 – 19:00 

Asistenční služba pro seniory: tel. 607 615 004 (M. Procházková Jelínková) 

Bezplatné právní poradenství: JUDr. Vlastimil Hůla, tel. 606 683 404,       

hulav@seznam.cz 

Bohoslužby v kostele: každý 3. čtvrtek v měsíci od 18 hodin 

 



 

 


